
Podzimní volby 2024 

 

V pátek 20. a v sobotu 21. září tohoto roku se uskuteční volby do zastupitelstev krajů a třetiny 

Senátu Parlamentu České republiky. Naší obce se týkají pouze volby do Zastupitelstva 

Moravskoslezského kraje (Krmelín je součástí volebního obvodu č. 69, volby do Senátu nás 

čekají v roce 2026.  

 

Oba krmelínské volební okrsky budou opět umístěny v Základní škole T. G. Masaryka 

v Krmelíně.  

 

Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu voličů je zapsán, 

vydá Obecní úřad Krmelín na jeho žádost voličský průkaz. Písemně lze o požádat o vydání 

průkazu nejpozději v pátek 13.09.2024, osobně ve středu 18.09.2024. Tento voličský průkaz 

pak opravňuje voliče volit v územním obvodu kraje, kde jsou vyhlášeny volby.  

 

Voliči, kteří se ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební 

místnosti, mohou požádat obecní úřad, případně okrskovou volební komisi ve dnech voleb, o 

možnost hlasovat do přenosné volební schránky. 

 

Hlasovací lístky budou voličům doručeny na adresu trvalého pobytu nejpozději v úterý 

17.09.2024. Ve dnech voleb lze hlasovací lístky obdržet i ve volební místnosti. Voličům bude 

hlasování umožněno poté, kdy při hlasování prokáží svoji totožnost a státní občanství ČR 

platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem ČR. 

 

Potřebné informace k volbám budou postupně zveřejňovány na webových stránkách obce: 

https://www.krmelin.cz 

Obec Krmelín (krmelin.cz)  

 

Kontakty: tel. 558 674 046, 558 637 911, +420 605 298 615, +420 730 134 197 

krmelin@krmelin.cz, plackova@krmelin.cz  

 

Volební okrsek č. 1: 

pro voliče bydlící v ulicích Benátská, Bělská, Brušperská, Fojtská, Hraniční, Kolmá, 

Kostelní, Lípová, Místní, Na Brodě, Na Cigánce, Na Mečník, Nad Hvozdem, Na Nový 

svět, Na Rybníčku, Na Skalce, Na Svahu, Paskovská, Polní, Spojná, Starodvorská, 

Stará cesta, Školní, U Paleska, Včelařská, Vodárenská, Zahradnická, Záhumenní, Za 

Křížem, Zdravotní 
 

Volební okrsek č. 2: 

pro voliče bydlící v ulicích Boční, Hajní, Konečná, Krátká, Květná, Lomená, Luční, 

Lyskova, Na Zátiší, Nová, Okrajní, Plk. Vávry, Proskovická, Příčná, Rovná, Řadová, 

Slunná, Staroveská, Světlovská, U Černého lesa, U Kapličky, U Pískovny, V Březince, 

Vilová, Výstavní, V Zahradách. 
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